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b) Quelle est la moyenne défensive de I'équipe? Remarque: La moyenne défensive
est le nombre moyen de points que Iéquipe a accordés durant la saison.
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Katie et Félix travaillent dans une usine de vétements et sont responsables
du contréle de la qualité. Katie vérifie un lot de 144 chandails en 45 min.
Félix prend 63 min pour inspecter un lot de 96 pantalons. lls commencent
atravailler a 9 h. De midi a 13 h, cest la pause-repas. A quelle heure
Katie et Félix finiront-ils de vérifier un lot en méme temps la premiére
fois de la journée ?
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Chaque jour, Julie-Anne s'amuse  un jeu vidéo portant sur des problémes mathématiques.
Aprés 18 parties, sa moyenne est de 4960 points. Elle aimerait bien que sa moyenne
passe 4 5000. Combien de points doit-elle obtenir a la prochaine partie?

(D Nombe de points_recotss en 1§ pevties
18- 4960
= 31 280 f...h
@ Nowbr d poicte pour evein une maverns da. Soop,
19- 5000
=95 ow powils
() Nombre da points 3 obtenis % la 19* pactie

9s 000 - 39280
= S 920 goinks





image1.png
SROUPE

Détermine la valeur de c|

hacune des expressions suivantes et place les résultats
dans I'ordre croissant.
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9 Détermine le plus petit commun multiple (PPCM) et le plus grand commun diviseur (PGCD)

des paires de nombres suivantes.
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e Associe un des nombres ci-dessous a la moyenne des groupes de nombres suivants.
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Les chaines de courriels sont considérées comme une forme de pollution des réseaux

informatiques. En voici un exemple: Une chaine de courriels commence avec 20 personnes.
Sile nombre de personnes touchées est 4 fois plus grand de semaine en semaine,
combien y aura-t-il de courriels envoyés la 10° semaine ?
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Les 32 éléves d'une classe passent un examen de mathématique. La moyenne
des résultats des éleves est de 72. Quelle est la somme des notes de ces éleves?
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Q L'équipe de football de I'école a joué 7 matchs cet automne. Voici les résultats:

3 sept.| 20 sept.[ 26 sept. | 4 oct. |18 oct. | 25 oct.

a) Quelle est lamoyenne offensive de I'équipe ? Remarque : La moyenne offensive
est le nombre moyen depoints comptés par I'équipe durant la saison.





